

Anketové otázky, ktoré máte možnosť zodpovedať na našej stránke, nemajú byť samoučelné. Skutočne nás zaujíma Váš názor a preto sme sa rozhodli ich pravidelne vyhodnocovať a priniesť z toho nejaký záver pre nás i pre Vás.

Informačné zdroje v dnešnej dobe už nie sú len tlačené. Technológie umožňujú, že čoraz viac informácií máme dostupných elektronicky. Síce nemusíme kupovať knihy, časopisy, noviny, ale musíme mať smartfón, tablet, notebook.

Ide o nezvratný trend, čo síce neznamená, že zaniknú papierové nosiče (určite nie v najbližších desaťročiach), ale pohodlnosť a rýchlosť s akou získavame informácie rôzneho druhu len zopár klikmi sú veľkou motiváciou.

Naša najnovšia služba BOOKPORT <https://www.svkpo.sk/elektronicka-zbierka> je práve takou službou, prostredníctvom ktorej získate odborné informácie z rôznych oblastí elektronickou formou. Vzdialeným prístupom náš používateľ získava prístup k viac ako 9000 odborným a populárno-náučným dokumentom v českom jazyku.

Vyhodnotenie ankety 1.2.2024 – 31.3.2024

Zachytili ste informáciu o našej novej službe – prístup k e-knihám BOOKPORT?

- a) áno a už som sa zaregistroval/a – 162 odpovedí (42 %)**
- b) áno, ale ešte som ju nevyužil/a – 118 odpovedí (31 %)**
- c) ešte nie – 106 odpovedí (27 %)**

Ide o tak dôležitú službu, že sme sa rozhodli ponechať anketovú otázku dva mesiace, aby sa dostala medzi čo najväčší počet našich používateľov, sledovateľov a fanúšikov. To, že išlo o zaujímavú otázku, svedčí množstvo reagujúcich, za dva mesiace bolo spolu 386 odpovedí, priemer na mesiac 193, čo bežne pri iných anketových otázkach nebýva.

Ale najviac potešiteľné je, že 42 % odpovedajúcich túto službu nielen pozná, ale sa už do nej aj zaregistrovalo. Ďalších 31 % o nej vie, ale registráciu zatiaľ nevyužili. Nevadí, dôležité je mať informáciu a keď príde potreba alebo príležitosť, môže sa táto informácia zísť.

No a to isté platí aj pre zvyšných 27 % z Vás, čo ste reagovali na anketovú otázku. O službe BOOKPORT ste doteraz nevedeli, ale dozvedeli ste sa o nej práve z našej ankety.

Riešenie

Je úplne jednoduché. Stačí prísť k nám, zaregistrovať sa do knižnice a následne aj do služby BOOKPORT. Potom ju môžete zdarma využívať, ale prístup k dokumentom tejto služby máte len počas obdobia, kedy ste registrovaní aj u nás ako náš používateľ. Ak si svoju registráciu u nás nepredĺžite, strácate prístup k tejto službe.

Za registráciu do knižnice (jednorazová platba za čipovú kartu 4 € a ročný poplatok 2 €, v prípade študentov s ISIC kartou iba ročný poplatok 2 €) získavate prístup k množstvu zdrojov a služieb. Oplatí sa nie?